
Zápis z 50. schůze Rady Olomouckého kraje konané dne 11. 4. 2022 
 

Přítomni: 11 členů rady 
Schůzi řídil: Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje (předsedající) 
 
 

Bod programu 1. 
Program 50. schůze Rady Olomouckého kraje 
Bod uvedl Josef Suchánek. Schválený program schůze: 
1. Program 50. schůze Rady Olomouckého kraje 
2. Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací v oblasti sociální 
3. Dodatky zřizovacích listin školských příspěvkových organizací 
4. Rejstřík škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje 
5. Výjimky z naplněnosti tříd ve školách zřizovaných Olomouckým krajem 
6. Změna Plánu oprav a investic zdravotnických příspěvkových organizací 
7. Rozpočet Olomouckého kraje 2022 – rozpočtové změny 
8. Zahraniční pracovní cesta (technická oprava v názvu materiálu) 
9. Různé 
9.1. Různé – Aktualizace návrhu programu, času a místa konání 9. zasedání 

Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 11. 4. 2022 
O programu 50. schůze Rady Olomouckého kraje bylo hlasováno, program byl schválen.  
Pro: všichni přítomní (11) 
K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/50/1/2022. 
 

Bod programu 2. 
Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací v oblasti sociální 
Bod uvedl Ivo Slavotínek – materiál je předložen z důvodu rozšíření hlavního účelu a předmětu 
činnosti příspěvkové organizace Středisko sociální prevence Olomouc. Jedná se o koordinaci 
aktivit a činností souvisejících s pobytem uprchlíků z Ukrajiny ve spolupráci s Centrem pro 
integraci cizinců. Materiál je následně předkládán zastupitelstvu. Předložený materiál včetně 
návrhu usnesení byl schválen bez úprav. 
Pro: všichni přítomní (11) 
K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/50/2/2022 
 

Bod programu 3. 
Dodatky zřizovacích listin školských příspěvkových organizací 
Bod uvedl Aleš Jakubec – důvodem dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací je 
i v tomto případě válečný konflikt. Dodatky se týkají rozšíření činnosti o ubytování osob 
přicházejících z území Ukrajiny. Materiál je následně předkládán zastupitelstvu. Předložený 
materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav. 
Pro: všichni přítomní (11) 
K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/50/3/2022 
 

Bod programu 4. 
Rejstřík škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje 
Bod uvedl Aleš Jakubec a sdělil informace k navýšení kapacity soukromé ScioŠkoly Olomouc. 
Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav. 
Pro: všichni přítomní (11) 
K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/50/4/2022 
 

Bod programu 5. 
Výjimky z naplněnosti tříd ve školách zřizovaných Olomouckým krajem 
Bod uvedl Aleš Jakubec – upřesnil, že výjimka se týká 6. ročníku Gymnázia Čajkovského 9 
v Olomouci. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav. 
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Pro: všichni přítomní (11) 
K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/50/5/2022 
 

Bod programu 6. 
Změna Plánu oprav a investic zdravotnických příspěvkových organizací 
Bod uvedl Dalibor Horák – informoval o podrobnostech ke změně plánu Odborného léčebného 
ústavu Paseka v souvislosti s projektem v rámci Smart regionu (rozšíření informačního 
systému) a důvodech posílení fondu investic (pořízení sanitního vozidla typu C pro 
Zdravotnickou záchrannou službu Olomouckého kraje). Předložený materiál včetně návrhu 
usnesení byl schválen bez úprav. 
Pro: všichni přítomní (11) 
K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/50/6/2022 
 

Bod programu 7. 
Rozpočet Olomouckého kraje 2022 – rozpočtové změny 
Bod uvedl Josef Suchánek a připomenul, že i v tomto případě jde o materiál, související 
s ubytováním osob z Ukrajiny. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez 
úprav. 
Pro: všichni přítomní (11) 
K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/50/7/2022 
 

Bod programu 8. 
Zahraniční pracovní cesta  
Bod uvedl Ivo Slavotínek a požádal o úpravu materiálu – vypuštění zahraniční pracovní cesty 
do Polska (Opole) z předloženého materiálu. Důvodem je ekonomická porada vedení ve stejný 
den, tj. 25. 4. 2022. Z předloženého materiálu byla vypuštěna účast Mgr. Ivo Slavotínka, 
na zahraniční pracovní cestě do Opole, Polsko dne 25. 4. 2022. O takto upraveném materiálu 
bylo hlasováno. Upravený materiál vč. upraveného návrhu usnesení byl schválen. 
Pro: všichni přítomní (11) 
K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/50/8/2022 
 
 

Bod programu 9 – Různé 
Bod uvedl Josef Suchánek – na stůl je předložena písemná podoba návrhu Prohlášení 
Zastupitelstva Olomouckého kraje k válečnému konfliktu na Ukrajině. Tento návrh usnesení 
byl projednán se všemi kluby zastupitelstva a byl také předsedy všech klubů odsouhlasen. 
Tento písemný návrh mají již v tuto chvíli zastupitelé na svých stolech, aby se mu mohli 
věnovat v rámci probíhajících jednání zastupitelských klubů.  
Všichni radní souhlasili s textem Prohlášení Zastupitelstva Olomouckého kraje 
k válečnému konfliktu na Ukrajině. 
 
 

Bod programu 9.1 – Různé – Aktualizace návrhu programu, času a místa konání 
9. zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 11. 4. 2022 
Bod uvedl Josef Suchánek – v aktualizovaném programu 9. zasedání zastupitelstva je 
zapracována úprava po dnešní schůzi rady, tzn., doplnění bodu 61 a 62 (dodatky zřizovacích 
listin projednané na dnešní schůzi rady pod body 2 a 3) a doplnění Prohlášení Zastupitelstva 
Olomouckého kraje k válečnému konfliktu na Ukrajině pod bodem 1.1. Změny jsou v programu 
označeny žlutě a budou předloženy zastupitelstvu ke schválení včetně sloučených rozprav.  
Všichni radní s návrhem aktualizace programu 9. zasedání ZOK souhlasili. 
 
 

Nebyly podány žádné námitky proti zápisu z 48. schůze rady konané dne 21. 3. 2022 – zápis 
z 48. jednání se pokládá za schválený. 
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Schůze Rady Olomouckého kraje byla zahájena v 8:20 a ukončena v 9:00 hod. 
 
Schůze rady byla svolána před zasedáním Zastupitelstva Olomouckého kraje a proběhla 
v budově Magistrátu města Olomouce, Hynaisova 10.  
 
 
 
Počet dalších přítomných osob na schůzi rady 11. 4. 2022: 5 (uvolněná členka zastupitelstva, 
ředitel úřadu, vedoucí odboru kancelář hejtmana, tisková mluvčí, zapisovatelka). 
 
 
 
Nedílnou přílohou tohoto zápisu je dokument „Usnesení z 50. schůze Rady 
Olomouckého kraje konané dne 11. 4. 2022". 
 
 
Zápis pořízen dne: 11. 4. 2022 
Zapsala: Taťána Vyhnálková, organizační oddělení 
  
 
 
 
 
 
V Olomouci dne 13. 4. 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         Ing. Josef Suchánek   
 hejtman Olomouckého kraje, v. r. 
 
 
 
 
 
Zápis ověřili: 
 
 
 
 
   
         Mgr. Ivo Slavotínek                             Mgr. Dalibor Horák 
    1. náměstek hejtmana, v. r.                                   2. náměstek hejtmana, v. r. 
 
 

https://www.olkraj.cz/usneseni-z-50-schuze-rok-konane-dne-11-04-2022-cl-5578.html
https://www.olkraj.cz/usneseni-z-50-schuze-rok-konane-dne-11-04-2022-cl-5578.html

